
        

 
 

Τα Εργαςτιρια Δεξιοτιτων αποτελοφν καινοτόμο, δυναμικι, διδακτικι, 
εκπαιδευτικι δράςθ, θ οποία ςυνίςταται ςτθν προςκικθ νζων Θεματικϊν 
Ενοτιτων, με εςτίαςθ ςτισ δεξιότθτεσ, ςτο υποχρεωτικό ωρολόγιο πρόγραμμα του 
Νθπιαγωγείου, αξιοποιϊντασ ςφγχρονεσ και καινοτόμεσ μεκόδουσ μάκθςθσ. 
   Βαςικι αρχι των Εργαςτθρίων Δεξιοτιτων είναι να ςυνδυάηουν το γνωςτικό 
πεδίο των Προγραμμάτων Σπουδϊν με τθν ανάπτυξθ βαςικϊν ικανοτιτων των 
μακθτριϊν και των μακθτϊν με ςκοπό τθ διάπλαςι τουσ ςε ελεφκερουσ και 
υπεφκυνουσ πολίτεσ. 
   ΢κοπόσ των Εργαςτθρίων δεξιοτιτων είναι θ ενίςχυςθ τθσ καλλιζργειασ ιπιων 
δεξιοτιτων, δεξιοτιτων ηωισ και δεξιοτιτων τεχνολογίασ και επιςτιμθσ ςτισ 
μακιτριεσ και ςτουσ μακθτζσ. Στουσ επιμζρουσ ςτόχουσ των Εργαςτθρίων 
Δεξιοτιτων είναι θ μάκθςθ μζςω ομαδοςυνεργατικισ, δθμιουργικισ και κριτικά 
αναςτοχαηόμενθσ διδακτικισ μεκοδολογίασ, θ ενίςχυςθ των δεξιοτιτων ηωισ, 
διαμεςολάβθςθσ και υπευκυνότθτασ, θ ενίςχυςθ των δεξιοτιτων ψθφιακισ 
μάκθςθσ, τεχνολογίασ και προγραμματιςτικισ ςκζψθσ. 
 
Κατά το ςχολικό ζτοσ 2025-2026, ο ςφλλογοσ διδαςκόντων του νθπιαγωγείου 
Αγίασ Τριάδασ, αποφάςιςε τθν ςχεδίαςθ και υλοποίθςθ τεςςάρων επιμζρουσ 
προγραμμάτων, ενόσ ανά κεματικι ενότθτα και ςυγκεκριμζνα: 
 
 
 
 
 



 
 
1. για τθ κεματικι ενότθτα ΖΩ ΚΑΛΤΣΕΡΑ – ΕΤ ΖΗΝ 

Υποκεματικι: Ψυχικι και ΢υναιςκθματικι Τγεία – Πρόλθψθ 
 
το πρόγραμμα με τίτλο «Χρϊματα τθσ καλοςφνθσ» 
 
Τα Χρϊματα τθσ Καλοςφνθσ είναι ζνα καινοτόμο πρόγραμμα εκπαιδευτικισ 
τεχνολογίασ (ΕdTech) που βοθκά τα παιδιά να αναπτφξουν τισ κοινωνικζσ και 
ςυναιςκθματικζσ τουσ ικανότθτεσ, αναπτφςςοντασ δεξιότθτεσ όπωσ θ 
αυτογνωςία, θ κοινωνικι ευαιςκθτοποίθςθ, θ αυτοδιαχείριςθ και θ υπεφκυνθ 
λιψθ αποφάςεων.  
Αρωγόσ ςτθν προςπάκεια το εκπαιδευτικό υλικό Amal Alliance 
 
Διάρκεια: Οκτϊβριοσ- Νοζμβριοσ 2025 
 

 
 

 
 
 

 



2. για τθ κεματικι ενότθτα ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΩ –ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
΢ΤΝΑΙ΢ΘΗ΢Η ΚΑΙ ΕΤΘΤΝΗ  
Υποκεματικι: Εκελοντιςμόσ, Διαμεςολάβθςθ 
 
το πρόγραμμα με τίτλο «Φροντίηω και ενεργϊ για τα αδζςποτα τθσ γειτονιάσ»  
 
Το  παρόν Πρόγραμμα Καλλιζργειασ Δεξιοτιτων βαςίηεται ςτθν εκμάκθςθ μζςω 
επίλυςθσ προβλιματοσ, κακϊσ τα παιδιά αφορμοφμενα από το πρόβλθμα, 
διερευνοφν, δοκιμάηουν, ανακαλφπτουν και ςχεδιάηουν δράςεισ προκειμζνου 
να οδθγθκοφν ςτθ λφςθ. Αρωγοί  ςτθν προςπάκεια o Φιλοηωικόσ Σφλλογοσ 
Ναυπλίου «Οι Αδζςποτοι» και τα εκπαιδευτικά προγράμματα 
https://www.zwes.gr/zwofilikes-enimeroseis-sxoleion-idrymaton-organismon/# 
https://youbehero.com/gr/cause/zo-e-s-zoofilikes-enimerosis-scholion-
idrimaton-kai-organismon  
Διάρκεια: Δεκζμβριοσ 2025- Ιανουάριοσ 2026 
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3. για τθ κεματικι ΦΡΟΝΣΙΖΩ ΣΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  
Υποκεματικι: Οικολογία - Παγκόςμια και τοπικι Φυςικι κλθρονομιά 
 
το πρόγραμμα με τίτλο «Τπεφκυνα παιδιά-Τπεραςπιςτζσ των ηϊων».  
 
Βαςικόσ ςκοπόσ του προγράμματοσ είναι θ ευαιςκθτοποίθςθ, θ εκπαίδευςθ και 
θ αλλαγι ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/τριϊν ςε κζματα που αφοροφν τα 
δικαιϊματα των ηϊων. Οι επιμζρουσ ςτόχοι του προγράμματοσ είναι: να 
κατανοιςουν οι μακθτζσ/τριεσ τθν ςχζςθ αλλθλεξάρτθςθσ ανάμεςα ςτα ηϊα και 
ςτον άνκρωπο, να κατανοιςουν ότι ο άνκρωποσ δεν ςζβεται τα ηϊα για αυτά 
που μασ προςφζρουν. Τα υπερκμεταλλεφται για να καλφψει τισ διατροφικζσ του 
ανάγκεσ ςε ηωϊκά προϊόντα. Να αντιλθφκοφν ότι θ ςτάςθ ςεβαςμοφ απζναντι 
ςτα ηϊα είναι μια ςτάςθ που ενιςχφει το αίςκθμα ευκφνθσ. 
Αρωγόσ ςτθν προςπάκεια το εκπαιδευτικό υλικό τθσ ΢πφρου-Βαγι 
Ευφροςφνθσ 
 
Διάρκεια: Φεβρουάριοσ 2026 – Μάρτιοσ 2026 
 

 
 

 



4. για τθ κεματικι ενότθτα για τθν κεματικι ενότθτα ΔΗΜΙΟΤΡΓΩ ΚΑΙ 
ΚΑΙΝΟΣΟΜΩ-ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΚΗ ΢ΚΕΨΗ ΚΑΙ ΠΡΩΣΟΒΟΤΛΙΑ 
Υποκεματικι: Γνωριμία με επαγγζλματα 
 
     
 το πρόγραμμα με τίτλο «Δθμιουργία Διαφιμιςθσ (ραδιοφωνικισ, & αφίςασ)». 
 
Μζςα από αυτό το εργαςτιριο δεξιοτιτων γίνεται γνωριμία με τον κόςμο τθσ 
διαφιμιςθσ, τα ιδιαίτερα χαρακτθριςτικά τθσ και τισ μορφζσ τθσ. Ιδιαίτερθ όμωσ 
ζμφαςθ δίνεται ςτθ δθμιουργία διαφθμιςτικοφ υλικοφ με διάφορουσ τρόπουσ. 
Οι μακθτζσ μακαίνουν τισ βαςικζσ αρχζσ ςχεδιαςμοφ και υλοποίθςθσ αφίςασ 
(εικόνα), ραδιοφωνικισ διαφιμιςθσ (ιχοσ) και τθλεοπτικισ διαφιμιςθσ (εικόνα 
και ιχοσ) και δθμιουργοφν το δικό τουσ διαφθμιςτικό υλικό. 
Αρωγόσ ςτθν προςπάκεια το εκπαιδευτικό υλικό του Ματηίρθ Χριςτου 
προςαρμοςμζνο για τισ ανάγκεσ των μακθτϊν του νθπιαγωγείου (ςυνεργαςία 
με τοπικό ραδιοφωνικό ςτακμό με ςλόγκαν με φωνζσ των παιδιϊν και αφίςεσ 
ςτα καταςτιματα του χωριοφ.) 

  
Διάρκεια: Απρίλιοσ 2026- Μάιοσ  2026 

 
 

 
 
 


